



平成19年7月31日

各 位

会社名 マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社  
 (コード番号 8698 東証第一部)  
 代表者 代表取締役社長CEO 松本 大  
 問合せ先 経営管理部長 上田雅貴  
 TEL (03)6212-3750

## (訂正) 平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況の一部訂正について

平成19年7月20日に公表いたしました「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

(訂正箇所) 42ページ 9. 参考資料 マネックス証券株式会社 (2) 自己資本規制比率

(訂正前)

(マネックス証券株式会社)

(単位：百万円)

		前四半期会計期間	当四半期会計期間	前事業年度末
基本的項目	資 本 合 計 (A)	36,084	29,849	35,908
補完的項目	評 価 差 額 金 等	27	81	58
	証券取引責任準備金等	1,937	2,298	2,209
	貸 倒 引 当 金	—	92	94
	計 (B)	1,964	2,472	2,362
控 除 資 産	(C)	2,930	<u>3,486</u>	3,411
控除後自己資本	(A)+(B)-(C) (D)	35,119	<u>28,835</u>	34,859
リスク相当額	市場リスク相当額	77	85	24
	取引先リスク相当額	5,046	4,457	4,621
	基礎的リスク相当額	3,319	4,129	4,014
	計 (E)	8,443	8,671	8,660
自己資本規制比	(D) ÷ (E) × 100	415.9%	<u>332.5%</u>	402.5%

(注) 上記は証券取引法の規定に基づき、「証券会社の自己資本規制に関する内閣府令」の定めにより算出したものであります。

(訂正後)

(マネックス証券株式会社)

(単位：百万円)

		前四半期会計期間	当四半期会計期間	前事業年度末
基本的項目	資 本 合 計 (A)	36,084	29,849	35,908
補完的項目	評 価 差 額 金 等	27	81	58
	証券取引責任準備金等	1,937	2,298	2,209
	貸 倒 引 当 金	—	92	94
	計 (B)	1,964	2,472	2,362
控 除 資 産	(C)	2,930	<u>3,500</u>	3,411
控除後自己資本	(A)+(B)-(C) (D)	35,119	<u>28,820</u>	34,859
リスク相当額	市場リスク相当額	77	85	24
	取引先リスク相当額	5,046	4,457	4,621
	基礎的リスク相当額	3,319	4,129	4,014
	計 (E)	8,443	8,671	8,660
自己資本規制比	(D) ÷ (E) × 100	415.9%	<u>332.3%</u>	402.5%

(注) 上記は証券取引法の規定に基づき、「証券会社の自己資本規制に関する内閣府令」の定めにより算出したものであります。

以 上